



Одно из российских изданий решило выяснить, какие самые странные фамилии можно встретить в Санкт-Петербурге. Северная столица удивила: в городе, где проживают свыше пяти миллионов человек, живут семь граждан с фамилией Лох, три человека с фамилией Попа, двадцать Чмырей и одна Гнида. Как ни странно, никто из обладателей пикантных фамилий не пытается их поменять на более благозвучные. Как говорят лингвисты, это большая удача, ведь иначе редкий род Лохов или Чмырей канет в небытие и узнать его необычную историю станет невозможно.

Иногда с обладателями странных питерских фамилий происходят и забавные курьёзы. Например, петербуржец Илья Богиня рассказал о своих отношениях с противоположным полом. «Обожаю свою фамилию! – признаётся Богиня. – Знаете, что первое говорят девушки, когда узнают её? Они просят: «Возьми меня в жёны!» Однако со свадьбой Илья пока не спешит, так как ищет особенную девушку, которая была бы достойна стать Богиней.